MAGOGHMATIKA I " TAEZEHX I'YMNAXIOY

ACLOONUEIMTES TAVTOTNTES

AVATTUYHO TETPAYOVOL TOV 00poicpnaTog

(@+p)y=a’+2a8+p]

Hoapddsrypa
0 +ayf =(ef +2000)ly) +()) =2 +87y+167

AVATTTUYRO TETPAYADVOV TG OLAPOPAS

a-B)Y=a’>-2q

Hopdaderypa
[2v 34 =) -2por)BA + (38 =4* ~12¢ p+9p

AlQopa TETPOAYOVOV

(a+B)da-p)=a’-p

Hopdaderypa
(x4 57 ) -y7) = (2xf - (2 =47 -

Avantoypa Tov Kofov Tov abpoiocpatog
(+B) =’ +30°B+3aF + B

Hopdaderypa
(x2 +2y)3 :(x2)3 +3( ) (2y +3( )(2)/ 2y) =x"+6x*y+12x*y* +8)°

Avartoypa Tov Kofov tng dre@opag

@-p) =a’ -30°B+308’ - B |




Hapaderypa

y-x) = (y) ~30r) () + 3C) ) - () =

= 8)/3 —12y2x2 + 6yx4 — x®

AOGpowopa dvo KOy

a+f =(@+p)a -ap +,82)\

Hapaderypa

X +8=x+2° =(x +2)(x* —x O +2%) =
=(x+2)(x* —2x +4)

Aw@opa 6vo KVpwv

a’-f =(a-p)a +aB +[’) \

Hapaderypa
1=y =1 =y" =(1=p)(I" +1 B +7) =

=(1=-»)A+y +y?)




IHapayovromoinon

Hoapayovromoinon ovopdlovpe v dadikocio Kotd Tnv onoia
UETATPEMOVE L0 aAYERPUKM TopAcTOCT) OO GOPOIGLLA GE YIVOUEVO.

1" MEGOAOX : Kowdc mapdyovrog
Mopad.1:

3x°y° —6xy +12x° )" =3x1” (xy—2y +4x)

MHopad.2:

40 (5+20)=X 5+20)° =(f+20) B0 —XB+20)|=(B+20)da’ —35—60)

2" MEO@OAOZX : Opadonoinon
Hopao.1:

ax+By+taf+xy=ac+af+By+xy=a(x+P+y(S+x)=(x+p)a+y)
%/_J %/_J
1nouada 2n ouaoa
MHopad.2:

Xyt +x’y =3x =3y =xp(y +x)=3(x+y) = (x + y)(xy —3)

3" MEOOAOZX : Ala@opd TETPaydVEOV

Mapad.l: 4x> —9y* =(2x)° =(3y*)* =(2x+3y”)(2x—3y?)
MHopad.2:

x'=1=() - =+ D D)= +D(x+D(x -1

4" MEOOAOZX : AVORTTUYNO, TETPAYDVOV
Hopad.1: 4x" +12xy° +9y" = (2x)" +2(20)(3y") + (3y%)" = (2x +3y°)’
Mopad.1: 9a* —6a’ +1=3a’)’ =23Ba’)1+1°> =(3a’ -1)°

5" MEOQOAOX : Tpidvopo
Eneidn (x+a)(x+p)= x2 +Octax+af = x2 +(@+ pP)x+af

Mopad.1: x> +8x+7=(x+1)(x+7) ApoD 1+7=8 , 10 =7
Mapad.2: xP=5x+6=(x-2)(x-3)
AQod (2)+(=3)=-5, (2)U-3) =+6



EZIXQXH AEYTEPOY BAOMOY

[evikn Hopon: O'X2+,Bx+y:0 , a %0

_ B[ -4ay
da

Tomog Moswv: *12 ~

TPI'QNOMETPIA

Eoto 10 opboydvio tpiymvo ABL (A =90")
T ™ yovio B = w opilovpe Tovg Tapakdton
TPLYOVOUETPIKOVS aptOovC:

=— oUVw=——
da ’ Bl

[oyvovuv o1 6yéoelc:

e
ouvvw

n'w+ow’w=1 , EPw=




